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Vragen van het lid Karabulut (SP) aan de minister voor Wonen en Rijksdienst 
over Amsterdamse huurders die hun huis uit moeten van woningcorporatie 
Ymere (ingezonden 20 juni 2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het beleid van woningcorporatie Ymere om 180 huishou-
dens uit hun sociale huurwoning te zetten?1 

Vraag 2
Past het in uw beleid dat mensen door woningcorporaties uit hun sociale 
huurwoning worden geplaatst, desnoods door middel van dwangmaatrege-
len, om vervolgens desbetreffende woningen te kunnen renoveren, verhuren 
in de vrije sector of te verkopen, in een gebied waar reeds een tekort is aan 
betaalbare huurwoningen? 

Vraag 3
Deelt u de mening van woningcorporatie Ymere, dat zij genoodzaakt is tot 
deze drastische maatregelen vanwege de verhuurderheffing? Zo nee, waarom 
niet? Zo ja, wat gaat u doen om deze situatie zo snel mogelijk op te lossen? 

Vraag 4
Is het wettelijk toegestaan om via een dwangmaatregel van «dringend eigen 
gebruik», huurders uit hun huis te zetten met als uiteindelijk doel verkoop of 
verhuur in de vrije sector? Zo ja, hoe verhoudt dit zich tot het uitgangspunt 
dat de noodzaak niet mag liggen in het feit dat de verhuurder de woning wil 
of kan verkopen? Zo nee, gaat u voorkomen dat Ymere dit middel gaat 
inzetten? 

Vraag 5
Acht u een huurverhoging van wel 100% acceptabel voor de huurders? Zo ja, 
waarom? Zo nee, welke stappen gaat u ondernemen om dit te voorkomen? 

1 http://www.parool.nl/parool/nl/4024/AMSTERDAM-CENTRUM/article/detail/3673741/2014/06/17/
Ymere-zet-180-huishoudens-uit-huurwoningen-in-Centrum.dhtml
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Vraag 6
Is de geciteerde huurder in het artikel, die een maandelijkse huur betaalt van 
600 euro en ZZP’er is met wisselende inkomsten, naar uw mening een 
«scheefwoner»? Zo ja, waarom? Wat is uw definitie van een scheefwoner? 
Wat is uw definitie van een «rechtwoner»? 

Vraag 7
Kunt u een nadere specificatie geven van de thans geldende huurprijzen en 
huur- en woonquotes van de betreffende 180 huurwoningen en de huurprij-
zen en huur- en woonquotes, zoals Ymere ze wil hebben na renovatie, 
liberalisatie en verkoop van de huurwoningen? 

Vraag 8
Wat gaat u doen om te voorkomen dat Ymere de huren verhoogt na het 
onderhoud, terwijl renoveren en onderhoud een plicht is van de verhuurder 
waar mensen huur voor betalen, en gezien de stijging van de huuromzet van 
449 miljoen in 2012 naar 477 miljoen euro in 2013?2 

Vraag 9
Bent u bereid om uw woonbeleid te herzien omdat zich steeds meer 
verontrustende en onwenselijke gevolgen voor huurders aftekenen? Graag 
een toelichting. 

Vraag 10
Zou u het acceptabel vinden wanneer als gevolg van uw huurdersonvriende-
lijke politiek, gezinnen die naar volle tevredenheid wonen in hun sociale 
huurwoning, zouden worden gedwongen hun huurwoning te verlaten, te 
verhuizen en hun kinderen van school te halen? Waar liggen voor u de 
grenzen en hoe vertaalt u dit naar beleid?

2 http://www.jaarverslagymere.nl/ymere-in-t-kort/
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